
Zenei kollaborációk
A Talentum Hungaricum program különlegessége, hogy egy olyan dinamikus és gazdag zenei kollázst
teremt, ahol a klasszikus, jazz, népzene és könnyűzene szorosan egymás mellett léteznek és
kölcsönösen inspirálják egymást. Nem csupán összehozza a különböző műfajokat, hanem létrehoz
egy összhangban működő egységet, ahol a különböző stílusok szinergiában találkoznak és
interakcióba lépnek egymással.

Hosszútávú együttműködések és koncertek 
A Talentum Hungaricum program fiatal művészei egyedi és lenyűgöző koncertek keretében mutatják
be kivételes tehetségüket, kiemelve ezzel a zenei sokszínűséget. Egyes fellépesek során az akusztikus
hangzás, a népzene, klasszikus művek és kortárs stílusok egyedülálló módon fonódnak össze az
improvizatív zenei előadásokban (Cziffra Fesztivál, Magyar Kultúra Napja Kolozsváron). 
Ugyanakkor olyan fellépések is hallhatóak, ahol egy másik zenei dimenzió nyílik meg, a jazz műfaja
harmonikusan összeolvad a magyar népdalok feldolgozásával és az improvizatív előadással
(Gobéfesztivál).

Magyarország zenei kulturális örökségének nemzetközi megismertetése
A Talentum Hungaricum kulturális missziót is vállal, amelynek célja a magyar zenei kulturális örökség
hiteles és innovatív megjelenítése. A program résztvevőinek nem csupán arra van lehetőségük, hogy
kibontakoztassák tehetségüket és szakmai fejlődésükre fókuszáljanak, hanem egyben arra is, hogy
egyfajta kulturális nagykövetekké váljanak, akik a nemzetközi színpadokon bemutatják Magyarország
gazdag zenei hagyományait és sokszínűségét.

Példa és inspiráció a fiatal nemzedék számára
A Talentum Hungaricum Program zenei készségek fejlesztése mellett értékrendet és kreatív
gondolkodásmódot is közvetít a fiatalabb nemzedék felé. A tehetségközpontú program egyfajta
zenei filozófiát is átad, amely azt hivatott bemutatni, hogy a zene területén a sikeres előadói és
alkotói pályafutás a technikai tudáson túl a kreativitás és az innováció megfelelő egyensúlyától is
függ.

A Talentum Hungaricum a zenében, vagy kapcsolódó társművészetben kiemelkedő
reménységeknek biztosít lehetőséget arra, hogy kibontakoztassák tehetségüket. A program

során erősíthetik kreativitásukat, megmutathatják sokszínűségüket, inspiráló fellépéseik révén
előadói készségeiket is fejleszthetik, de legfőképp, neves mentoraik segítségével olyan sikeres

zenei produkciókat állíthatnak össze, amelyek nemzetközi szinten is megállják a helyüket.
A Talentum Hungaricum egyedisége a művészetek találkozása, amely összhangot teremt a

zeneművészettel, így tovább szőve a magyar kultúra színes hangját és kifejező erejét. 
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Gubik Petra - énekesnő és színésznő
Gubik Petra Junior Prima díjas énekesnő és színésznő, akit a Sztárban Sztár 9.
évadának győzteseként ismerhetünk. Kivételes tehetségét a XIX. Magyar Drámaíró
Versenyen is bizonyította, ahol díjat nyert alakításáért. A színházban és
operettszínházban is sikeresen szerepelt, és számos elismerést kapott, mint például
a Legígéretesebb Ifjú Tehetség Marsallbot-Díjat és a Honthy-díjat.
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Bacsó Kristóf - jazz szaxofonművész
Bacsó Kristóf Orszáczky- és Artisjus-díjas jazz szaxofonművész, valamint Liszt Ferenc
Zeneművészeti Egyetem egyetemi docense. Az Orszáczky-díj és az Artisjus-díj is
kiemelkedő teljesítményének elismerése a jazzművészet terén. 

Balázs János - zongoraművész
Balázs János Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas zongoraművész a hazai és nemzetközi
zenei élet, a klasszikus zenei műfaj meghatározó alakja, a Cziffra Fesztivál művészeti
vezetője, egyetemi adjunktus, érdemes művész, a Talentum Hungaricum program
korábbi zsűritagja és mentora.

Balogh Kálmán - cimbalomművész
Balogh Kálmán Prima Primissima díjas cimbalomművész, aki számos elismerést
kapott, köztük az eMeRTon-díjat, Artisjus-díjat, Kodály Zoltán-díjat, Érték-díjat és
Bezerédj-díjat. Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem népzene tanszék
cimbalomtanára. 

A Talentum Hungaricum program célja, hogy segítse a fiatal, ambiciózus
zenészeket a szűkös támogatási és megjelenési lehetőségekkel rendelkező hazai

zenei szcénában. A program keretében Magyarország vezető klasszikus, jazz,
népzene és könnyűzenei művészei nyújtanak átfogó mentori támogatást, segítve

a tehetségek szakmai fejlődését.

Mentoraink

Talentum Hungaricum-Tánc projekt
A Talentum Hungaricum-Tánc projekt célja a tehetséges táncosok szakmai támogatása és lehetőségek
biztosítása mind hazai, mind nemzetközi szinten. A projekt a kapcsolatok építésétől kezdve, a
tapasztalatszerzésen át az előrelépésig terjedő támogatást nyújtja. Fókuszában a klasszikus balett, a
modern tánc és a néptánc áll, hogy minden műfajban inspirációt és segítséget kínáljon a tehetségeknek.
A klasszikus balett és a modern tánc számos kihívást és lehetőséget kínál a tehetségeseknek, technikai
alapoktól kezdve a kreatív kifejezőkészségig. A néptánc elengedhetetlen része a magyar kulturális
örökségnek, melynek megőrzése és fejlesztése kulcsfontosságú a kulturális identitás szempontjából. 

https://www.youtube.com/watch?v=jPewwb5Dknk

